

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . .

Москва

26 СЕН 1958

Спектакль

о наших земляках

СЕГОДНЯ в 11 часов утра после летнего перерыва собрался коллектив Московского театра оперетты. Вечером спектаклем «Фонари-фонарики» театр начинает свой 31-й сезон.

Коллектив приступил к репетициям нового спектакля «Москва — Черемушки» (пьеса В. Массы и М. Червинского). Музыка написана композитором Д. Шостаковичем. Спектакль расскажет о наших земляках-москвичах. Постановку осуществляет главный режиссер театра В. Канделаки.